

Коллеги,

Сегодня в газете «Коммерсантъ» вышла очередная статья о финансовом состоянии бизнесов Максима Ноготкова. Подобные заметки выходят с определенной периодичностью в течение последних 1,5 лет и основаны на слухах и мнениях «источников с рынка», которые не подтверждаются фактами.

Во избежание недопониманий хочу прояснить ситуацию с финансовым положением ритейлера «Связной» и его позициями на рынке.

Розничный блок «Связного» является абсолютно самодостаточным бизнесом. Он самостоятельно генерирует выручку и прибыль для поддержания операционной деятельности и развития новых проектов. Финансовые и операционные результаты Связного Банка, Enter и других проектов Максима Ноготкова не оказывают влияния на наши показатели.

Выручка Like-for-Like находится на уровне +8% к прошлому периоду, тогда как большинство розничных игроков демонстрирует отрицательный рост этого показателя. В 2014 году мы ожидаем уровня EBITDA выше, чем в 2013.

В прошлом году отношение долга к EBITDA находилось на уровне 2, в этом году значение показателя будет меньше. Размер чистого долга в 2014 году уже снижен относительно прошлого периода. Кроме того, 65% наших кредитов - долгосрочные, что свидетельствует об уверенности партнеров в нашей стабильности и состоятельности.

Я благодарю вас за интерес к нашему бизнесу от себя лично и от всей команды ритейлера «Связной». Уверен, что ваше мнение о «Связном» определяется вовсе не слухами на рынке, а реальными фактами и результатами, которыми я всегда рад поделиться с вами.

Спасибо



Майкл Тач